

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の5第5項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2025年7月29日
【中間会計期間】	第63期中(自 2024年7月1日 至 2024年12月31日)
【会社名】	株式会社三ツ知
【英訳名】	Mitsuchi Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 下 元 守
【本店の所在の場所】	愛知県春日井市牛山町1203番地
【電話番号】	0568-35-6350(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 村 越 康 幸
【最寄りの連絡場所】	愛知県春日井市牛山町1203番地
【電話番号】	0568-35-6350(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 村 越 康 幸
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年2月13日に提出いたしました第63期中（自 2024年7月1日 至 2024年12月31日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 中間連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【経理の状況】

1 【中間連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

当中間連結会計期間（自 2024年7月1日 至 2024年12月31日）

1 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

(訂正前)

(単位：千円)

	日本	米国	タイ	中国	合計
売上高					
自動車用部品	<u>2,906,618</u>	707,463	1,066,870	161,065	<u>4,842,018</u>
非自動車用部品	<u>1,415,964</u>	-	44,437	825	<u>1,461,227</u>
顧客との契約から生じる収益	4,322,583	707,463	1,111,308	161,890	6,303,245
外部顧客への売上高	4,322,583	707,463	1,111,308	161,890	6,303,245
セグメント間の内部売上高又は振替高	406,233	-	124,882	-	531,115
計	4,728,816	707,463	1,236,190	161,890	6,834,360
セグメント利益又は損失()	3,421	23,947	158,871	9,906	121,596

(訂正後)

(単位：千円)

	日本	米国	タイ	中国	合計
売上高					
自動車用部品	<u>3,310,659</u>	707,463	1,066,870	161,065	<u>5,246,058</u>
非自動車用部品	<u>1,011,924</u>	-	44,437	825	<u>1,057,187</u>
顧客との契約から生じる収益	4,322,583	707,463	1,111,308	161,890	6,303,245
外部顧客への売上高	4,322,583	707,463	1,111,308	161,890	6,303,245
セグメント間の内部売上高又は振替高	406,233	-	124,882	-	531,115
計	4,728,816	707,463	1,236,190	161,890	6,834,360
セグメント利益又は損失()	3,421	23,947	158,871	9,906	121,596